

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук

Барышевой Анне Викторовне

(13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования)

Барышева Анна Викторовна с отличием окончила Костромской государственный университет по специальности «Биология» с дополнительной специальностью «География».

С 2005 г. добросовестно служит в уголовно-исполнительной системе РФ. Широкий кругозор, организованность и дисциплинированность, и, вместе с тем, творческий подход к работе позволяет А.В. Барышевой выполнять самые ответственные поручения. Задачи уголовно-исполнительной системы РФ по гуманизации процесса исправления осужденных, а также их проблемы после освобождения повлияли на выбор сферы ее научных интересов.

С 2009 г. Анна Викторовна сфокусировала свой творческий потенциал на необходимости поиска эффективных средств ресоциализации лиц, отбывающих наказание в исправительных учреждениях, осуществляя подготовку диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Завершенная А.В. Барышевой сегодня исследовательская работа является итогом многолетнего анализа практики, обсуждения поиска решения проблем с отечественными и зарубежными коллегами, разработка собственного решения и внедрения в исправительные учреждения. В рамках утвержденной темы исследования «Формирование готовности к профессиональному самоопределению несовершеннолетних, осужденных к лишению свободы» Анной Викторовной проведен значительный объем работы: анализ источниковой базы, работа с понятийным аппаратом исследования, разработка комплекса методических материалов, сопровождение внедрения авторской программы в пенитенциарную практику.

За время работы над диссертацией А.В. Барышева проявила себя творчески одаренным человеком, а лабильность ума позволила в кратчайшие сроки находить новые решения. Хорошо развитая у А.В. Барышевой способность логически мыслить и грамотно излагать свои идеи сформировали ее как профессионала, а трудолюбие и требовательность, прежде всего к себе, упорство и настойчивость в достижении цели

явились залогом выполнения ею всех современных требований, предъявляемых к диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук.

А.В. Барышева щедро делится своими знаниями с курсантами ВИПЭ ФСИН России, преподавая им ряд специальных дисциплин, используя свой научно-практический опыт. В основу ряда учебных программ легли разработанные Анной Викторовной идеи по профессиональной ориентации осужденных. Материалы исследования внедрены в практическую деятельность ИУ, осуществляющих исполнение наказания в отношении несовершеннолетних осужденных, а также образовательный процесс ВИПЭ ФСИН России.

Соискателем опубликовано 16 научных работ по теме диссертационного исследования, из них 6 в рецензируемых изданиях, включенных в перечень ВАК РФ.

Результаты исследования многократно апробировались в ходе научно-практических конференций и семинаров различного уровня, обсуждались на заседаниях кафедры «Социальной работы и педагогики» Тверского государственного университета, кафедры юридической педагогики и психологии Академии ФСИН России.

Диссертация Барышевой Анны Викторовны «Формирование готовности к профессиональному самоопределению несовершеннолетних, осужденных к лишению свободы» представляет собой самостоятельное и завершенное исследование, отвечает требованиям ВАК к научно-квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель:

доктор юридических наук, профессор

кандидат педагогических наук

« 28 » мая 2018 г.

Е.Г. Багреева

*ФГОБУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»*

(Финансовый университет)

Российская Федерация, 125993 (ГСП-3),

г. Москва, Ленинградский просп., 49

Телефон: 8 (499) 943-98-55

E-mail: academy@fa.ru

